
Parafia Wszystkich Ś więtych 
ul. Powstań co w Ś ląskich 109, 44-268 Jastrzębie-Zdro j 
Bańk Śpo łdzielczy Jastrzębie-Zdro j 

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001 

                                                                                               INFORMATOR PARAFIALNY 
XXVII NIEDZIELA ZWYKŁA 
04 PAZ DZIERNIK 2025r.                                                                                              

Śtrońa ińterńetowa: parafiaszeroka.pl 

 

Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Słuchając rozmowy proroka z Bogiem przekonujemy się, że Pan nigdy o nas nie zapomina, trzeba tylko dochowad Mu 
wierności. Kolekta przeznaczona jest na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne w Katowicach. Bóg zapład za ofiary wpłacane 
na konto parafialne. 

I SOBOTA – 04 PAŹDZIERNIK 2025r. Wspomnienie św. Franciszka z Asyżu 

1200 ŚLUB: Fojcik - Ulczok 

1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

 1630 Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu NMP 

 1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 
1) W intencji czcicieli Niepokalanego Serca NMP 
2) Msza św. gregoriaoska 18 za + Janusza Sobocik  

XXVII NIEDZIELA ZWYKŁA – 05 PAŹDZIERNIK 2025r. 

700 
Za + Annę i Alojzego Gonsior, Helenę i Leona Wierzgoo, Marcina Guzy, + z pokrewieostwa 
Za + Jadwigę i Wojciecha Waler, 2 synów, córkę Małgorzatę, Monikę i Jana Stencel, siostrę Rozalię, Cecylię i Józefa 
Kloch, 2 synów, Anielę i Franciszka Woryna, + z rodziny, sąsiadów, d.w.c. 

900 Msza św. gregoriaoska 19 za + Janusza Sobocik 

1030 

Za + Helenę Tomczak w 1 rocznicę śmierci 
Za + Gabriela Chrząszcz, rodziców z obu stron, rodzeostwo, bliższą i dalszą rodzinę, d.w.c. 
Za + męża Bernarda Machnik, syna Mariana, córkę Czesławę, wnuka Patryka, rodziców Jana i Annę Wajsman, 
rodzeostwo 

1200 Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za wszelkie łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieostwo,  
z okazji 60 rocznicy ślubu Edyty i Franciszka 

1300 CHRZEST ŚW.: Antoni Sitkowski 

1615 Nabożeostwo Różaocowe 

1700 
Za + Antoniego Kąsek na pamiątkę urodzin, rodziców Jana i Wiktorię, Bronisława Dul, syna Bronisława, Wilhelma 
Latocha, dziadków, pokrewieostwo, d.w.c. 
Za + Halinę Ślusarczyk w 1 rocznicę śmierci, męża Ryszarda, d.w.c. 

PONIEDZIAŁEK – 06 PAŹDZIERNIK 2025r.   

800 Kancelaria 

1715 Nabożeostwo Różaocowe  

1800 
1) Za + Wioletę Piksa w 3 rocznicę śmierci o dar życia wiecznego, a także w intencji jej córki Kaliny - o łaskę zdrowia, 

siły w chorobie i pomyślny przebieg leczenia 
2) Za + Stanisławę Różycką w 1 rocznicę śmierci 

WTOREK – 07 PAŹDZIERNIK 2025r.  Wspomnienie NMP Różaocowej 

700 Msza św. gregoriaoska 21 za + Janusza Sobocik 

730 Nabożeostwo Różaocowe  

ŚRODA – 08 PAŹDZIERNIK 2025r.   

1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 
1) Za + Gizelę Bosowską w 15 rocznicę śmierci, Henryka Bosowskiego w 10 rocznicę śmierci 
2) Msza św. gregoriaoska 22 za + Janusza Sobocik 

1900 Kancelaria 

CZWARTEK – 09 PAŹDZIERNIK 2025r.  

700 Msza św. gregoriaoska 23 za + Janusza Sobocik 

730 Nabożeostwo Różaocowe  

PIĄTEK – 10 PAŹDZIERNIK 2025r.   

800 Kancelaria  

1630 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 

1)  Za + Ewę Zielioską – of. od Zielioskich ze Skarżyska Kamiennej 
Za + Agnieszkę i Ludwika Białooczyk, rodziców, córkę Urszulę, syna Józefa, zięcia Józefa, Bożenę Pawliczek, Jana, 
Wandę, Czesława Święckich, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Rozalię Skotnica, męża Wiktora, rodziców, rodzeostwo, 3 synów, 3 synowe, wnuczkę Wandę, męża Piotra, 
wnuka Bogdana, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Andrzeja Bógdoł w kolejną rocznicę śmierci 

2) Msza św. gregoriaoska 24 za + Janusza Sobocik 
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1900 
Wieczór Uwielbienia: Wielkie rzeczy uczynił mi Wszechmocny – prowadzi diakonia muzyczna Pieszej Pielgrzymki 
do Częstochowy 

SOBOTA – 11 PAŹDZIERNIK 2025r.  

1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

 1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 

Za + Gertrudę Stencel w 15 rocznicę śmierci, męża Filipa, 2 córki, 5 synów, 2 synowe, 7 zięciów, 4 wnuków, 
prawnuka  Szymona, Feliksa Olechnowicz, + z rodziny Stencel, Ostrzołek, d.w.c. 
Za + Adolfa Stencel, rodziców, 4 braci, 2 bratowe, 2 siostry 7 szwagrów, dziadków, Jadwigę i Mieczysława Musioł, 
Emila Szewczyk, Marię i Romana Szymiczek, Marię Wąsik, Józefa Stusek, Danutę Oślizło, Franciszkę i Brunona 
Cimięga, Łucję i Emila Odrozek, Herminę i Jerzego Sewera, d.w.c. 
Za + córkę Iwonę Akczyoską na pamiątkę urodzin 
Za + Dorotę Kwiska w 5 rocznicę śmierci, + z rodziny Suchojad, Ciężarkiewicz, Anioł, d.w.c. 
Za + Henryka Kasperczyk, rodziców, siostrę, brata, bratową, siostrzeoca, 2 szwagrów, Marię i Maksymiliana 
Adamczyk, córkę, wnuka Leszka, Gertrudę i Józefa Frysz, Jana Czech, Teresę i Pawła Wojcik, Jasną Genzer, 
pokrewieostwo, d.w.c. 

XXVIII NIEDZIELA ZWYKŁA – 12 PAŹDZIERNIK 2025r. 

700 Msza św. gregoriaoska 26 za + Janusza Sobocik 

900 
Za + Feliksa Gruszka, żonę Herminę, rodziców, rodzeostwo, Gertrudę Szymura, rodzeostwo, Wiktorię i Alojzego 
Hanusek, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Jadwigę Zychowicz w 2 rocznicę śmierci 

1030 

Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Różaocowej, dziękując za zdrowie i otrzymane łaski,  
w intencji Haliny Konioskiej z okazji 75 rocznicy urodzin, z prośbą o błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 
Przez wstawiennictwo Anioła Stróża, z prośbą o opiekę i błogosławieostwo Boże dla Heleny Hildebrand, z okazji  
1 rocznicy urodzin oraz o potrzebne łaski dla rodziców i rodziców chrzestnych 

1200 

Za + Sławomira Białek, rodziców Teofilę i Włodzimierza, dziadków, bratanicę Małgorzatę, ciocię Władysławę 
Kucharską, Różę Cichy – Jania, Czesławę Suchmiel, księdza Jerzego Dudek, Henrykę Szymura, + sąsiadów, d.w.c. 
Za + rodziców Józefa i Pelagię Jabłonowskich, teścia Józefa Werczyoskiego, szwagra Grzegorza Fuks,  
+ z pokrewieostwa, + sąsiadów, d.w.c. 

1615 Nabożeostwo Różaocowe 

1700 Za + Józefa Brzezioskiego w 10 rocznicę śmierci, żonę Krystynę, synów Adama i Piotra, d.w.c. 

Zapraszamy dziś na Nabożeostwo Różaocowe o godz. 1615. 
Nabożeostwa Różaocowe we wtorek i czwartek po mszy porannej, w środę, piątek i sobotę przed wieczorną Mszą św.  
o godz. 1715. W poniedziałek prowadzi Apostolat Maryjny, w środę Dzieci Maryi, w piątek Grupa św. Józefa 

o WTOREK: Wspomnienie NMP Różaocowej. Tego dnia 7 października zapraszamy na parafialne wyjście do kina w Miejskim 
Ośrodku Kultury w Jastrzębiu-Zdroju na film „Triumf Serca” o św. Maksymilianie Kolbe na godz. 1700. Bilet w cenie 22 zł., 
lista w zakrystii, dojazd we własnym zakresie. Jest 70 miejsc. 

o ŚRODA: Msza św. szkolna o g. 1800. Msza jest wymogiem dla uczniów wszystkich klas, a obowiązkowa dla dzieci przygotow. 
się do I Komunii św. i kandydatów do bierzmowania. W czasie Mszy św. poświęcimy różaoce dzieciom I-komunijnym. 

o PIĄTEK: O godz. 1630  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 
Zapraszamy o godz. 1900 na  Wieczór Uwielbienia – Wielkie rzeczy uczynił mi Wszechmocny. Prowadzi diakonia 
pielgrzymkowa. 

o SOBOTA:  Spotkanie ministrantów o godz. 800, a Dzieci Maryi  o godz. 930. Zachęcamy dzieci, aby dołączyły do tych 
Wspólnot, które rozwijają nie tylko duchowe zdolności, ale także pomagają dzieciom odnaleźd się wśród rówieśników  
i nawiązywad nowe przyjaźnie. 

o Rozpoczynamy duchowe przygotowanie do odnowienia Misji Parafialnych. Odnowienie Misji poprowadzi o. dr Kazimierz 
Zdziebko, Oblat Maryi Niepokalanej z Bodzanowa. Po każdej mszy św. będziemy odmawiad modlitwę do Michała 
Archanioła o nawrócenie grzeszników, uzdrowienie chorych i łaski dla Parafian. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne w Katowicach  
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na Misje Św., a Panie z Zespołu Charytatywnego przeprowadzą zbiórkę przed 

kościołem na Fundację „Dzieło Nowego Tysiąclecia” (Dzieo Papieski). 
o Dziękujemy Młodej Parze za udekorowanie kościoła i dar materialny. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców ul. Wojska Polskiego 1 – 34a. Kooczą się w tym roku 

opłaty za dzierżawę grobów. 
Życzymy wielu łask Bożych, zdrowia, pomyślności na każdy dzieo! 


